

# Концерт сестер Ишхнели

В самых отдаленных уголках Грузии и за ее пределами знают заслуженных деятелей искусств Грузинской ССР четырех сестер Ишхнели—исполнительниц грузинских народных песен.

На днях в клубе вагоноремонтного завода им. С. М. Кирова состоялся концерт сестер Ишхнели с участием артистов грузинской эстрады.

Свое выступление сестры начали песней «Мы хотим мира».

Затем сестры Ишхнели исполнили грузинские народные песни: «Сулико», «Сон», «Светлячок», «Застольная», «Песня о Конституции».

Успешно выступала также Тамара Ливарди (музыкальный фельетон). Она рассказывала и пела о героическом прошлом города Гори.

Художественный рассказ Тамары Ливарди сменился пением грузинских народных песен о великом Сталине.

«Глядя на наши долины и горные кручи,

Глядя на башни, веков  
побелившие тьму,

Слышу их возглас широкий,  
победный, могучий

Слава ему!..»

Много интересных номеров показал мастер оригинальных жанров А. Пекелис.

Концерт прошел с большим успехом.

Ш. Рехвиашвили.

Социалистическая Осетия

г. Дзауджикау

1 2 АВГ. 1951